

Цикл уроков «Сделай мужа миллионером» от Ларисы Ренар.

Урок 1. «Как мотивировать мужчину на успех».



Естественное состояние мужчины – зарабатывать деньги с удовольствием. А естественное состояние женщины – с удовольствием их тратить. Любой мужчина может стать преуспевающим при поддержке жены. Вдохновите своего мужа на успех!

Как мотивировать мужчину? В 1968 году Херси и Бланшар предложили модель взаимодействия с разными типами сотрудников в зависимости от их способностей и мотивации. Эта модель прекрасно подходит для общения с разными типами мужчин.

Существует 4 типа мужчин:

- Не может и не хочет
- Может, но не хочет
- Хочет, но не может
- Может и хочет

Первый тип мужчин «Не может и не хочет». Этому типу мужчин помочь стать миллионером можно, но сложно. Вам это дорого обойдется. Вам придется продумать подробный план в деталях, прописать все процессы и расставить контрольные точки. Вам придется каждый день стоять над душой, проверяя, что происходит и как идет процесс. И может так случиться, что к моменту, когда Ваш мужчина станет миллионером, Вы так устанете, что Вам эти миллионы уже будут не нужны.

Второй тип мужчин «Может, но не хочет». Узнайте его старые нереализованные мечты. Поставьте грандиозную цель, к которой он хотел бы стремиться, и расскажите о ней с точки зрения его интересов. Одних привлекают деньги. Другие жаждут власти. Третьим важна слава и признание. А четвертые стремятся к собственному развитию. Узнайте, что мотивирует Вашего мужчину больше всего, и нарисуйте ему картину прекрасного будущего, не забыв упомянуть о том, что он, в конце концов, получит. Мечтайте вместе с ним каждый день, добавляя все больше мазков и деталей в эту картину. И конечно, наполняйте его энергией,

вдохновляйте, устраивайте сюрпризы, дарите новые впечатления и эмоции. И конечно, не забывайте про страстный секс.

Третий тип мужчин «Хочет, но не может». Скорее всего, несмотря на желание, ему не хватает каких-то ресурсов – знаний, опыта, связей. Проводите вместе с ним мозговые штурмы, дарите полезные книги, знакомьте с нужными людьми и ходите на тренинги. Но не забывайте, что это все-таки его проект, поэтому вдохновляйте, но не подавляйте. Обсуждайте каждый день с ним его идеи и узнавайте, что он сделал сегодня и что планирует делать завтра.

И последний тип мужчин «И хочет, и может». С таким мужчиной все в порядке. Просто восхищайтесь его результатами, тем более, есть чем гордиться. Хотя бы раз в день найдите повод для похвалы – не только женщины любят ушами. И если такой мужчина все еще не миллионер, значит, пришло время расширять зону денежного комфорта. Об этом - в следующем уроке.

Успешными и богатыми становятся те, кто действует. Все, что Вы узнали на этом уроке, главное – делать. Только действия изменяют реальность.

Лариса Ренар

